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1. Наименование услуги
Проведение сертификации системы менеджмента информационной безопасности АО НПК «ВТиСС»
2. Цель работы
	Целью работы является проведение сертификационного аудита системы менеджмента информационной безопасности (СМИБ) АО НПК «ВТиСС», с целью получения сертификата соответствия требованиям международного стандарта ISO/IEC 27001:2013 и дальнейшее проведение инспекционных аудитов сертифицированной СМИБ, в течение срока действия выданного сертификата.
3. Требования к услуге
Проведение сертификационного аудита СМИБ предполагает 2 этапа. 
3.1.   1-ый этап. 
Проведение сертификационного аудита СМИБ в части соответствия требованиям ISO/IEC 27001:2013 непосредственно в организации в соответствии с требованиями ISO 19011:2018 в сроки, определенные договором. 
До начала проведения проверки должен быть составлен, согласован с АО НПК «ВТиСС» и утвержден план проверки. 
Также до проведения проверки должна быть назначена и утверждена экспертная группа. Назначенная экспертная группа проводит проверку непосредственно на территории АО НПК «ВТиСС», в соответствии с согласованным планом проверки.
[bookmark: _GoBack]Результатом работ по первому этапу является формирование отчета об устранении несоответствий и замечаний; оформление всех необходимых документов, предусмотренных требованиями системы добровольной сертификации; проверка устранения организацией выявленных несоответствий с оформлением заключения об устранении несоответствий и замечаний в сроки, определенные договором.

3.3. 2-ой этап.
Рассмотрение материалов сертификационного аудита проверяющим органом по сертификации и принятие решения о соответствии СМИБ АО НПК «ВТиСС» требованиям стандарта ISO/IEC 27001:2013.

При положительных результатах сертификационного аудита производится:
· выдача сертификата соответствия СМИБ АО НПК «ВТиСС» требованиям стандарта ISO/IEC 27001:2013.



4. Требования к поставщику услуг
1. Международная аккредитации органа по сертификации в системах: UKAS, JAB, COFRAC, RvA, DAkkS, на осуществление сертификации по стандарту ISO/IEC 27001:2013.
2.      Наличие головного офиса в одной из стран Европейского Союза.
3. Наличие квалифицированных специалистов, прошедших обучение по курсу Ведущий аудитор (Lead Auditor) по стандарту ISO/IEC 27001:2013 в следующих организациях: BSI, SGS, DNV GL, BVQI, AFNOR, TUV;
4. Актуализированный фонд нормативных документов;
5. Организационно-методические документы, устанавливающие правила и порядок сертификации систем менеджмента заказчиков.

5. Объем услуг

Сертификационный аудит СМИБ организации в части соответствия требованиям ISO/IEC 27001:2013 непосредственно в организации. В последствии – проведение, непосредственно в организации, 2-го и 3-го инспекционного аудита СМИБ организации 1 раз в год. 
6. Период оказания услуг: 2019 – 2021гг.
7. Адрес оказания услуг: 127083, г. Москва, ул. 8 Марта, д.10, стр. 1.
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